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Race with the devil

Author: Susan Vanhecke Publisher: St Martins Press

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 277 Volumes: 1

Description: Gene Vincents life in the fast lane.

£ 20.00 Book Ref: MUS-000001

Face of Rock & Roll

Author: Bruce Pollock & John Wagman Publisher: New English Library

Edition: Book Size: 275mm x 75mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Images of a Generation.

£ 3.00 Book Ref: MUS-000002

Kobbe's illustrated Opera book

Author: Earl Of Harewood Publisher: Bodely Head

Edition: Book Size: 255 x 200mm

Condition: As New Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 160 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Twenty six of the worlds best loved operas illustrated with stunning photographs.

£ 3.00 Book Ref: MUS-000003

Sony Tape Rock Review

Author: Lesley Ann Jones Publisher: Rambletree

Edition: Book Size: 295 x 225mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Softback. Unravelling the Mysteries of Audio Cassettes. General wear to covers Staines to fep.

£ 1.00 Book Ref: MUS-000004

U2 by U2

Author: TBC Publisher: Harper

Edition: 1st Edition Book Size: 320 x 280mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 345 Volumes: 1

Description: Black Hardback with silver Lettering on Spine. In 1975 four teenagers from mount Temple School in Dublin 
gathered in a crowded Kitchen to Discuss forming a Band. Over thirty years later ,Bono The Edge Adam Clayton 
,and Larry mullen are still together. As New

£ 20.00 Book Ref: MUS-000006

Punk

Author: Barry Lazell Publisher: Hamlyn Publishing

Edition: Book Size: 350 x 250mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Pink and Black Hardback. The Punk Era is a Fascinating part of the Overall History of R ock music. ex lib with 
minimal markings. Edge wear to covers. Back Hinge is Loose. Few Pages have been ripped and previous owner 
has put tape on them.

£ 3.00 Book Ref: MUS-000007
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Kylie la la la

Author: Kylie Minogue & William Blake Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 270 x 215mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Hardback. The Friendship between Kylie Minogou and William Baker. As New

£ 1.00 Book Ref: MUS-000008

Story of Rock n Roll

Author: Paul Du Noyer Publisher: Carlton Books

Edition: Book Size: 275 x 230mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 260 Volumes: 1

Description: Red Hardback . Fully Illustrated in Colour Throughout The Story of Rock n Roll Describes the Star carers and the 
underground musical movements set against the backdrops of world events.. Book is in Very Good Condition.

£ 5.00 Book Ref: MUS-000009

NME Rock n Roll

Author: John Tobler Publisher: Octopus

Edition: 1st Edition Book Size: 300 x 220mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback. It was the decade of Glam Rock when weird platform heeled mutations such as Ziggy 
Stardust, Alice Cooper, and Elton John camped it up across the worlds concert stages Dust Jacket has General 
wear Book is in very Good Condition.

£ 14.50 Book Ref: MUS-000010

Rock File 2

Author: Charlie Gillett Publisher: Panther

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 169 Volumes: 1

Description: At the back of this book, Pete and Annie Fowler have bought the log of Singles up to date with listings for the 
period 1970-72 while Stephen Nugent has compiled a similar list of lps for the period 1960-72. Covers are Scruffy 
with back cover torn. Foxing to fep. Browning to Pages.

£ 1.00 Book Ref: MUS-000011

Who and the Making of Tommy

Author: Nigel Cawthorne Publisher: Unanimous Ltd

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: The end of the sixties marked make or break time for the who they had not had a top ten hit on either side of the 
Atlantic for a couple of years . Pete Townshend came up with the idea of writing and recording a fully fledged rock 
opera.

£ 1.00 Book Ref: MUS-000013

Elton John

Author: Gerald Newman Publisher: New English Library

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: The Behind- the Spotlights and Sequins story of the one and only Elton John. Wear and creases to covers. 
Browning to Pages.  Pen markings to back fep.

£ 1.00 Book Ref: MUS-000015
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Book of Rock Quotes

Author: Jonathon Green Publisher: Omnibus Press

Edition: Book Size: 250 x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Sex, Drugs, Money, Fans, Over 2000 original Quotations plus many photos.  Wear and Creases to covers. 
General wear to Pages.

£ 3.00 Book Ref: MUS-000016

Stones

Author: Philip Norman Publisher: Corgi Books

Edition: Book Size: 200 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 432 Volumes: 1

Description: An Epic Chronicle of wild Music and Fantastic times, an illuminating, Exhilarating, sometimes Depressing and 
Frightening portrait of the ultimate supergroup The Stones. Wear and Creases to covers. Browning to Pages.

£ 3.00 Book Ref: MUS-000017

Encyclopaedia of Rock

Author: Phil Hardy Publisher: Panther

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 352 Volumes: 1

Description: This first Volume covers the Earliest origins of Rock n, Roll and its heyday. Wear and Creases to covers. 
Browning to Pages.

£ 2.00 Book Ref: MUS-000018

Guinness British Hit Singles

Author: TBC Publisher: Guinness World Records

Edition: 5th or later Edition Book Size: 240 x 200mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 544 Volumes: 1

Description: Softback. In this Book 30 chart stars and DJS to Choose their favourite or most memorable hit singles and explain 
what it means to them. Crease in Front cover. Pages are Clean and tidy.

£ 1.00 Book Ref: MUS-000019

Story of Wagners Lohengrin

Author: Frederick Colin Tilney Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 95 Volumes: 1

Description: Hardback with Leather Spine and Gilt Lettering on Spine. The Departure of Lohengrin with 6 pictures in colour. 
Slight Edge wear to Spine. Pen Inscription to first fep.  Browning to Pages.

£ 4.00 Book Ref: MUS-000020

Georg  Friedrich Handrl

Author: Paul Henry Lang Publisher: Barenreiter Verlag Basel

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 667 Volumes: 0

Description: Dust Jacket has  edge wear. Book is in good condition. Pages are clean and tight.

£ 27.00 Book Ref: MUS-003322
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Barbra Streisand

Author: Derek Winnert Publisher: Parragon books

Edition: Book Size: 200 x 260mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 80 Volumes:

Description: She sings, She dances, She captivates audiences whenever she graces the concert halls or the silver screen. 
Barbra Streisand is one of those stars who has it all. With hits films like funny girl, whats up doc ? and The Prince 
of Tides, Streisand has survived the ups and downs of Hollywood, and still manages, a very successful career as 
well, with Albums like my name is Barbra Streisand Superman and the broadway album. Here, in a fitting and 
timely tribute to one of Hollywoods best loved stars, are Streisands views on acting and money, life and love, 
music and the silver screen. With both classic and rarely seen images from her private life and her films, this book 
is an intimate portrait of the life and times of Barbra Streisand.

£ 7.00 Book Ref: MUS-003367

Punk

Author: Stephen Colegrave Publisher: Cassel & co

Edition: Book Size: 320 x 280mm

Condition: As New Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 399 Volumes:

Description: Dust Jacket has small tear. This book gives voice tothe punk generation 25 years on, as it remembers the mad, 
frenzied and often incoherent world of 1975-9. With nearly 100 contributors, including specially commissioned 
interviews with members and managers of the sex pistols, The clash, The Ramones, The Heartbreakers, Siouxsie 
and the Banshees and many others, everybody has had a chance to speak, and their memories are supported by 
hundreds of previously unpublished photographs.

£ 24.00 Book Ref: MUS-003662

Beach Boys

Author: Unknown Publisher: Byron press

Edition: Book Size: 275mm x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: Volumes:

Description: This book  is about the spirit as well as the music of the Beach Boys, as well as the first authorized work on the 
band to appear, it is an effort to express both the Beach Boys view of themselves and the image held by 
audiences who have made them the most successful American rock and roll group of the last seventeen years. A 
fantastic journey into 17 years of music making. Candid profiles of all the members of the group. Comments by 
the Beach Boys on their lives and their music. 64 pages of full color illustrations. Exclusive photographs from the 
Beach Boys own collection. Acomprehensive discography. Lyrics of all their most famous songs. The inside story 
of the smile album.

£ 12.00 Book Ref: MUS-003769

Marilyn Manson

Author: Neil Strauss Publisher: Plexus publishing

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: Volumes:

Description: From the worlds most controversaial rock star comes his shocking, confesional and revealing life story. The long 
hard road out of hell, Marilyn Mansons candidly and vividly recounts his metamorphosis from a frightened 
Christian schoolboy into the most feared and revered celebrity in America. His story is illustrated with dozens of 
previously unpublished photographs, and it features a behind the scenes account of his Headline grabbing dead 
to the world tour-Vilfied, banned and protested by politicians, preachers and parents alike. In his twenty nine 
years. Manson has experienced more than most people have or would want to in a lifetime. This is a genuinely 
stunning autobiography with depth, introspection and a good deal of wit. £2.50 postage and packing.

£ 3.00 Book Ref: MUS-003802

Two Centuries of song

Author: Walter Thornbury Publisher: Sampson Low

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 307 Volumes: 1

Description: Boards are worn and scuffed. Edge wear to corners of book and spine. Top and bottom of spine is damaged. 
Pencil inscription to first fep. Foxing to fep.    lyrics, Madrigals, Sonnets, and other occasional verses of the 
English poets of the last two hundred years. With critical and Biographical notes. Illustrated by original pictures of 
eminent Artists. 

£ 3.00 Book Ref: MUS-003803
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Sex & Drugs & Rock& Roll

Author: Miles Boyd Publisher: Bob Cat Books

Edition: Book Size: 290 x 230mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Front Cover is creased and torn. Book has edge wear. First two pages are detatched from book. 

£ 4.00 Book Ref: MUS-003804

Ladies collection of Catchies, Glees, Canons, Canzonets, Mardrigals & selected from the works of the most eminent
composers.

Author: Publisher: Birchall

Edition: Book Size: 320 x 230mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 121 Volumes: 1

Description: Marbelled boards with leather hinge. Front Board is detached from Book. Slightly discoloured pages. Selected 
from the works of the most eniment composers by John Bland. 

£ 800.00 Book Ref: MUS-003805

Studies of Great Composers

Author: C. Hubert H.Parrry Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes: 1

Description: Foxing to some pages. Slight discolouration to pages. The Following short studies were originally written for 
young people. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 1.00 Book Ref: MUS-003806

Geisha

Author: Publisher: Hopwood & Crew

Edition: Book Size: 280 x 210mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: Boards are Stained and with edgewear. Corners of book are worn. Pen inscription from previous owner to inside 
front cover. Discolouration to pages. the Geisha. A Story of a Tea House. A Japanese Musical play. in two acts. 

£ 3.00 Book Ref: MUS-003807

Savoy Operas

Author: W. S. Gilbert Publisher: Maccmillan & Co

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 698 Volumes: 1

Description: Pen inscription from previous owner to ffep. Foxing to fep. Slight foxing to end pages. Reading pages are clean 
and tight. The Savoy Operas is the complete text of the Gilbert and sullivan Operas originally produced in the 
years 1875-1896. 

£ 1.00 Book Ref: MUS-003808

A Select Collection of Original Scottish Voice.

Author: Burns Publisher: George Thomson

Edition: Book Size: 370 x 275mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 200 Volumes: 1

Description: Front and back Boards are detatched from book. Boards are discolored and scuffed. Outer cover of spine is 
missing. Pages are discolored and with foxing. Select Collection of Original Scottish Airs for the Voice with 
introdutory & Accompaniments for the Piano Forte Violin & Violoncello. Signed by editor.

£ 68.00 Book Ref: MUS-003809
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The Art of Singing

Author: William Shakespeare Publisher: Metzler & Co Ltd

Edition: Book Size: 275 x 190mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 201 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed scruffy faded and with edgewear. Pages are discoloured and with watermarks. This book is 
based on the principles of the old Italian singing masters, and dealing with breath- control and production of the 
voice, together with exercises. 

£ 25.00 Book Ref: MUS-003810

Joshua

Author: G.F.Handel Publisher: Novello Ewer &Co

Edition: Book Size: 255 x 175mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 153 Volumes: 1

Description: Boards are dirty and with edgewear. Corners to  boards are damaged. Pencil markingsand foxing to some pages. 
The Pianoforte accompaniment revised from that of the German Handel society. 

£ 4.00 Book Ref: MUS-003811

At the foot of the Cross

Author: A.Dvorak Publisher: Novello & Company Limited

Edition: Book Size: 250 x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 105 Volumes: 1

Description: Paper cover is dirty and with pencil inscription. Front cover and spine is torn. At the foot of the cross for Soli, 
Chorus and Orchestra. 

£ 3.00 Book Ref: MUS-003812

Stabat Matter ( tribulation )

Author: William Ball Publisher: Novello, Ewer And Co

Edition: Book Size: 260 x 175mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Boards are dirty and with edgewear. Front hinge is loose where it joins the boards. Pen inscription to inside front 
cover. Some pages put together with sellotape.  Novello,s original octavo edition. 

£ 8.00 Book Ref: MUS-003813

Stabat Mater ( tribulation )

Author: William Ball Publisher: Novello Ewer &Co

Edition: Book Size: 26 x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Boards are dirty and stained. Outer spine is missing. Corners to boards are damaged. Hinge is loose where it 
joins the boards. Pages are discoloured. Novello,s original octavo edition. 

£ 4.50 Book Ref: MUS-003815

Praise our God

Author: John West Publisher: London Novello &Co

Edition: Book Size: 255 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 48 Volumes: 1

Description: Slight browning to pages, Otherwise book has general wear.  Praise our God who Reigns in Heaven  An 
Ascensiontide Cantata for four Solo voices chorus and orchestra. 

£ 3.50 Book Ref: MUS-003816

Caractacus  A Cantata

Author: H.A.Acworth Publisher: Novello & Company Limited

Edition: Book Size: 260 x 180mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 199 Volumes: 1

Description: Paper cover has pen inscription and has tears. Spine is damaged. Corners of pages are curled. Slight browning to 
pages. This book is for Soprano, Tenor, Baritone, and Bass Soli, Chorus and orchestra. 

£ 6.00 Book Ref: MUS-003817
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Getting it on The clothing of rock n roll

Author: Mablen Jones Publisher: Abbeville Press Publishers

Edition: Book Size: 260 x 210mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: Dust jacket has general wear. Book is in good condition. An exploration of the multi million dollar influence of rock 
costume on everyday fashion as well as designer haute couture. 

£ 1.00 Book Ref: MUS-003818

History of Music

Author: Emil Naumann Publisher: Cassel & Co

Edition: Book Size: 230 x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1006 Volumes: 4

Description: Blue Boards with gilt Lettering and etching to front cover and spine.  Corners to book are worn and with edgewear 
to books  Bumping to spine. Hinge is loose where it joins the front Boards on three vol. and detatched from front 
board on one vol. Staining and foxing to pages.  History of music from the beginning of the eighteenth century to 
the present time. With a series of portraits reproduced in photograbure, and numerous illustrations. This is vol 
Two three Four and Five.  Special edition. 

£ 16.00 Book Ref: MUS-003819

Rockerama 25 Years of Teen Screen Idols

Author: Rob Burt Publisher: Blandford Press

Edition: Book Size: 280 x 210mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: Edgewear to covers. Discolouration to end pages. Otherwise Book has general wear. Packed with over 350 Stills, 
Rockerama takes a fond look at the rock and pop culture films of a quarter century and the screen idols they 
created. Are these our children ? cried horrified parents in the 50s as their teenagers turned into mumbling 
Brandos and Deans and went wild in the aisles to Bill Haley,s Rock around the clock and Presleys pelvic pulsing. 
Rock n Roll thrust these teeagers into a brand new world, and opened up a vast new market for movie makers. 
Ready made stars with their own huge followings could pack movie theatres regardless of acting ability, script or 
plot. New story lines were developed and old ones hepped up with a rock background. As the music and 
audiences became more sophisticated, so did the movies, but when seen today even the best can make us feel 
locked in a time warp. Here we remember the movie stars who made it through rock and the roack stars who 
made it through the movies, at the concerts, the love ins and the more sophisticated cinema verite of the late 60s 
and early 70s. 

£ 5.00 Book Ref: MUS-003821

Jim Morrison Dark Star

Author: Dylan Jones Publisher: Bloomsbury Books

Edition: Book Size: 270 x 260mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Blue cloth Boards with gilt lettering to spine. Foxing to fep, otherwise Book has general wear. DJ is torn .This 
extensively researched biograohy brings Jim Morrison alive both to those who remember his electrifying stage 
performances and to a new generation who know him only through his records. 

£ 1.00 Book Ref: MUS-003823

Teatro Alla Scala, Stagione 1982-83

Author: Ernani Publisher:

Edition: Book Size: 270 x 180mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 134 Volumes: 1

Description: Pages are slightly discoloured , Otherwise Book is in good condition. 

£ 13.00 Book Ref: MUS-003824
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The Nine Symphonies of Beethoven in score

Author: Albert E. Wier Publisher: Bonanza Books

Edition: Book Size: 320 x 235mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 1

Description: Red Cloth Boards with black lettering to spine. Edgewear to Boards and spine. Pen Inscription to ffep.  Last page 
has been torn. The Systemn of Arrow signals and special Typographical Markings, employed in this Work to 
enable those unacquainted with the art of score reading to follow the instrumental outline and to identify the 
various themes as they appear and recur.                                                    

£ 7.00 Book Ref: MUS-003825

Kyles Scottish Lyric Gems

Author: T.S.Gleadhill Publisher: Joseph Ferrie Music Publisher

Edition: Book Size: 335 x 265mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 403 Volumes: 1

Description: Boards are Dull and worn. Corners and top and bottom of spine are seriously worn. Discolouration to pages. 
Kyles Scottish Lyric Gems a collection of the Songs of Scotland original and selected with new and appropriate 
symphonies and accompaniments for the pianoforte. 

£ 19.00 Book Ref: MUS-003826

Sammlung Der Clavier- Composition.

Author: Herausgegeben Von Friedrich Chrysander Publisher: Wolfenbuettel

Edition: Book Size: 340 x 270mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 187 Volumes: 1

Description: Leather Spine is badly torn and some missing with fading and scuffed. Corners to Boards are seriously worn. 
Front Board is allmost detached from Book. Pencil Inscription to ffep. Staining to pages. 11 Band. 

£ 30.00 Book Ref: MUS-003827

Die Schopfung La Creation

Author: Cratorium Von R. Havon Publisher: Bonn Bei N. Simrock

Edition: Book Size: 270 x 340mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 135 Volumes: 1

Description: Boards are Marked and with Edgewear. Corners to book are worn. Inside front cover is Stained and pages are 
dirty. 

£ 166.00 Book Ref: MUS-003828

A Photographic History of the Rolling Stones

Author: Susan Hill Publisher: Parragon

Edition: Book Size: 280 x 225mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Book is in mint condition. A Photographic History of the Rolling Stones charts the rise of the worlds greatest rock 
n roll band. This lavishly illustrated book comprehensively chronicles the story of a pop phenomenon and cultural 
institution with over 350 photographs. The 1960s bad boy image may have gone, but when the stones roll into 
town its still a major happening. 

£ 1.00 Book Ref: MUS-003829

The Dream of Gerontius

Author: Cardinal Newman Publisher: Novello & Company Limited

Edition: Book Size: 260 x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Red Leather Boards with gilt Lettering to front cover and spine. Boards have edgewear and with slight damage to 
bottom spine Hinge is loose on front board to bottom of book. . Pen inscription to title page from previous owner. 

£ 4.00 Book Ref: MUS-003830
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Merrie England

Author: Basil Hood Publisher: Chappell & Co

Edition: Book Size: 270 x 215mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 273 Volumes: 1

Description: Card cover to book that has slight bow and with edgewear. Merrie england. A new and original comic opera in two 
acts. composed by Edward German. 

£ 3.00 Book Ref: MUS-003831

Faust Opera

Author: Arthur Sullivan Publisher: Boosey & Co

Edition: Book Size: 260 x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 247 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Title page is loose. Brown staining to pages. Lib ticket has been torn out. 

£ 2.50 Book Ref: MUS-003832

Elvis Rock n Roll Legend

Author: Susan Sdoll Publisher: Publications Ltd

Edition: Book Size: 250 x 250mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 239 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. The King of Rock and Roll in 1956. 

£ 6.50 Book Ref: MUS-003833

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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